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• По данным опроса, проведенного компанией МИП, каждый пятый российский
автовладелец готов рассмотреть «ё-мобиль» в качестве возможной покупки. Всего
же о планируемом выпуске в России «ё-мобиля» знают 63% автовладельцев.

• Касаясь оценки перспектив, 38% опрошенных считают, что продажи «ё-мобиля»

будут успешны, 37% - оценивают перспективы негативно, 25% затруднились
ответить.

• Среди ключевых факторов выбора автомобиля «ё-мобиль» отметили малый расход
топлива – 58%, в целом концепцию автомобиля и гибридное питание отметило –

43%, привлекательную цену указало 36% заинтересованных в приобретении. При
этом дизайн среди основных факторов выбора отметили только 28% 

заинтересованных потенциальных потребителей.

• Предпочтения по типу кузова «ё-мобиля» распределились следующим образом: 5-ти
дверной кроссовер – 34%, хэтчбэк – 33%, микровэн – 11%, фургон – 9%, 3-х дверный
кроссовер – 6%. 

• Владельцы иномарок в среднем готовы заплатить за автомобиль «ё-мобиль» 435 

тыс. рублей, владельцы отечественных марок – 400 тыс. 



ИНТЕРЕС К ГИБРИДНЫМ АВТОМОБИЛЯМ

Знаете ли Вы о том, что в России

планируется начать выпуск новых

автомобилей под маркой «ё-мобиль»? 

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011) 

Выборка: 1600 чел

Готовы ли Вы рассматривать в качестве

покупки автомобиль с гибридным

двигателем, работающим на

электричестве и обычном топливе? 

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011) 

Выборка: 1600 чел

52% 48%

Да Нет
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Да Нет

• По данным опроса, 52% автовладельцев готовы рассмотреть автомобиль с гибридным
двигателем в качестве возможной покупки. 63% знают о том что, в России готовится к выпуску
гибридный автомобиль «ё-мобиль». 
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УРОВЕНЬ ОСВЕДОМЛЕННОСТИ О ПРОЕКТЕ «ё-мобиль»

Насколько хорошо Вы знакомы с проектом создания нового

автомобиля «ё-мобиль»? 

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011) 

Выборка: 950 чел

12%

34%

54%

Достаточно хорошо знаком с проектом,

отслеживаю информацию

Знаю, как выглядит автомобиль

Знаю о существовании планов по созданию

• 54% опрошенных знакомы только с фактом реализации такого проекта, знают как выглядит
автомобиль 34%, а 12% отслеживают информацию по развитию проекта.
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ОЦЕНКА ПЕРСПЕКТИВНОСТИ ПРОЕКТА «ё-мобиль»

Как Вы оцениваете перспективу продаж «ё-мобилей» в России? 

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011) 

Выборка: 950 чел

25%

37%

38%

Затрудняюсь
ответить

Считаю 'Ё-

мобиль' НЕ
будет успешен

Считаю 'Ё-

мобиль' будет
успешен

Считаю, «ё-мобиль» будет успешен

Считаю, «ё-мобиль» НЕ будет успешен

Затрудняюсь ответить

• 38% опрошенных считают, что продажи «ё-мобиля» будут успешны, 37% - оценивают
перспективы негативно, 25% затруднились ответить.
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Готовы ли Вы рассмотреть «ё-мобиль» в

качестве возможной покупки?

(среди знающих о проекте)

ГОТОВНОСТЬ КУПИТЬ «ё-мобиль»

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011) 

Выборка: 850 чел

412 тыс.руб. 

Какую максимальную цену Вы готовы

заплатить за указанный автомобиль?

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011) 

Выборка: 300 чел

37%

63%

Да Нет

• Среди тех, кто знает о проекте, 37% готовы рассмотреть «ё-мобиль» в качестве возможной
покупки. Максимальная цена, которую готовы заплатить за «ё-мобиль», составляет 412 
тыс.руб. При этом владельцы иномарок в среднем готовы заплатить 435 тыс.руб., 
владельцы отечественных марок – 400 тыс.руб.
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ПРЕДПОЧТЕНИЯ ПО ВИДУ КУЗОВА «ё-мобиля»

Какой вариант кузова Вы предпочитаете?

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011)

Выборка: 300 чел
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• Наиболее предпочитаемыми типами кузова являются пятидверный кроссовер (34%) и
хэтчбэк (33%).
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Что Вас больше всего привлекает в данном автомобиле?

ПРИЧИНЫ ВЫБОРА «ё-мобиля»

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011)

Выборка: 300 чел

15%

23%

28%

36%

43%

43%

58%

Другое

Запас хода

Дизайн

Цена

В целом концепция автомобиля

Гибридное питание двигателя

Малый расход топлива

• Среди ключевых факторов выбора автомобиля «ё-мобиль» отметили малый расход
топлива – 58%, в целом концепцию автомобиля и гибридное питание отметило – 43%, 
привлекательную цену указало 36% заинтересованных в приобретении. При этом дизайн
среди основных факторов выбора отметили только 28% заинтересованных
потенциальных потребителей.
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15%

18%

18%

23%

26%

Другое

Не уверен в надежности новых технологий,
используемых в данном автомобиле

Мало знаком с автомобилем, не готов
серьезно рассматривать в качестве покупки

Не интересует данный класс автомобилей в
принципе

Не уверен в качестве автомобилей
российской сборки

ПРИЧИНЫ ОТКАЗА ОТ «ё-мобиля»

Какова основная причина, по который Вы НЕ ГОТОВЫ рассмотреть

данный автомобиль в качестве возможной покупки?

Источник: опрос автовладельцев (МИП, март 2011)

Выборка: 550 чел

• Среди автовладельцев, не готовых рассмотреть «ё-мобиль» в качестве возможной
покупки, 26% указали в качестве основной причины неуверенность в российском
качестве сборки.
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• Выборка: репрезентирует мнение автовладельцев городов с численностью
жителей 100 и более тысяч жителей. 

• Объем выборки: 1600 респондентов.

• География: 43 города РФ.

• Метод опроса: телефонное интервью (CATI).

• Даты проведения: 4-18 марта 2011 года.

КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОВЕДЕННОГО ИССЛЕДОВАНИЯ
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Россия, 115114, Москва, 

Кожевнический проезд, д.4 стр. 4-5

тел.:+7(495) 640–25–55, 

факс:+7(495) 640–25–56 

info@mipr.ru, 

www.mipr.ru

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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